

Предновогодние советы

Мальчишки и девочки! С каждым днем все ближе долгожданный и любимый вами праздник Новый год. Яркий, незабываемый, он надолго оставляет воспоминания. Мамы и папы сблизятся с ног в пригласениях. Ведь этот праздник принято отмечать весело, шумно. Но позаботиться вы и ваши родители должны не только о разных покупках и украшениях, но и о безопасности.

Ребята, вы знаете, что может привести к пожару в новогодние праздники?

Да, многие из вас будут любоваться сверкающим зрелищем запускаемой пиротехники. Очень интересно наблюдать за россыпью всевозможных огоньков, но другая сторона запуска потешных огней – безобразные ожоги на всю жизнь, пепелище, а возможно, и гибель. Вы думаете, что нужно выполнять какие-то очень сложные правила? Абсолютно нет. Еще раз напомню их, такие простые, но жизненно важные. Они помогут и насладиться красотой фейерверков, и остаться при этом целыми и невредимыми.

Во-первых, покупать все светящиеся бабахющие опасные развлечения нужно в магазинах, где это разрешено. Купив их могут только взрослые. Вторых, любящие петарды, фейерверки безопасно привести в действие под силу тоже лишь родителям. Но даже они должны внимательно прочитать, что написано на корпусе изделия. Ваша самостоятельность может завершиться не только испугом, но и пожаром, потерей пальцев, рук, увечьем лица, глаз.

Несколько лет назад перед новогодними праздниками, чтобы удивить своих сверстников и родителей, один из школьников в Лесном решил попробовать себя в роли изобретателя. Сконструировав петарду, он немедленно привел ее в действие... Взрывом самодельки ему оторвало два пальца на правой руке.

Хлопушки, бенгальские огни по сравнению с петардами и фейерверками кажутся безобидными, но это не так.

К примеру, при горении бенгальской свечи отскакивающие кусочки разлетаются на расстояние до метра, образуют искры-звездочки, которые не сгорают на лету. Расположенные поблизости легкорюгающие вещи могут при этом загореться, да и вы рискуете получить ожог. Даже когда бенгальская свеча догорит, ее стержень долго остается очень горячим, поэтому выбрасывая бенгальскую свечу только после того, как охладил ее под струей воды.

Во многих семьях приготовление к празднику начинается с украшения елки. Блестящая мишура, разноцветные шары, электрическая гирлянда – и вот елочка в праздничном наряде. Но не всегда красивое убранство безопасно. Не тропитесь вешать на нее игрушки из ваты, бумаги и других горючих материалов. Почему? От попадания малейшей искры от бенгальской свечи или хлопушки легко вспыхнут бумажные украшения, а следом за ними и елка. Пожар начнется, а праздник тут же закончится. Даже если вы сами изготовили необычные и замечательные украшения, безопасней их будет разместить на стенах квартиры, штор, зеркалах.

Помните, что любые ваши игры и занятия должны быть безопасными, то есть без использования огня (спичек, зажигалок) и легковоспламеняющихся, горючих

жидкостей. Не забывайте отключать после просмотра телевизор и после использования – электрические приборы (утюг, магнитофон, электрочайник и др.). Только интересные занятия оставят приятное воспоминание о праздничном отдыхе.

С праздником вас, дорогие девочки и мальчики! Безопасных каникул и праздников вам, нашим друзьям и близким!

ЦПП и ОС СУ ФПС № 6 МЧС России.

Ежегодно в преддверии новогодних каникул органами внутренних дел проводится операция «Сфера – безопасность», которая направлена на выявление и пресечение фактов нарушения законодательства России, регламентирующего оборот пиротехнических изделий. Операция проходила с 20 по 30 декабря. В ходе операции проверкам подвергались места реализации и хранения пиротехнических изделий.

Согласно правилам пожарной безопасности, продажа населению пиротехнических изделий 1-3 классов, которые как раз и используются гражданами в период новогодних праздников, так как не требуют специальных навыков, должна осуществляться в специализированных магазинах или специализированных отделах (секциях). Продавцы обязаны квалифицировано проконсультировать покупателей о правилах применения пиротехнических изделий. Упаковка должна обеспечивать целостность изделия и нанесенной на него маркировки. К пиротехническому изделию должна прилагаться инструкция на русском языке, содержащая ограничения по условиям обращения и применения, способы подготовки, запуска и утилизации, гарантийный срок, дату изготовления или сроки годности.

Категорически запрещается:

- продавать пиротехнику лицам, не достигшим 16-летнего возраста (если производителем не установлено другое возрастное ограничение);
- применять пиротехнические изделия в помещениях, зданиях и сооружениях любого функционального назначения;
- использовать пиротехнику на крышах, балконах, лоджиях и выступающих частях фасадов зданий или сооружений;
- рассрывать (ремонтировать) и перепаковать пиротехнические изделия;
- носить пиротехнические изделия в карманах одежды;
- использовать пиротехнику с просроченными сроками годности, следами порчи, а также с видимыми повреждениями, трещинами и вмятинами;
- нарушать правила, указанные на упаковке;
- производить запуск пиротехнических изделий детям.

Как правило, в наше время люди не делают долговременных и многочисленных запасов пиротехники, однако условия хранения фейерверков все же необходимо соблюдать. Изделия должны храниться в недоступных для детей местах вдали от источников открытого огня, тепла и влаги. В связи с этим сотрудники милиции напоминают: соблюдая простые правила и меры предосторожности, вы украсите празднование Нового года разноцветными фейерверками, при этом не рискуя жизнью и здоровьем.

ОВД по городскому округу «Город Лесной».

Письмо водителю

Подведены итоги конкурса «Письмо водителю», который проводит отделение ГИБДД г. Лесного уже не в первый раз. С сентября 2010 года учащиеся образовательных учреждений города Лесного присылали свои творческие работы, особенно активны были ученики школ №№ 76 и 67.

Наше время – время скоростей и движения. Все больше и больше транспортных средств появляется на наших дорогах. А наша личная безопасность, увы, не только в наших руках. Взаимное уважение всех участников дорожного движения – вот к чему призывают дети водителей в своих письмах: «...Если мы все вместе – пешеходы и водители – будем взаимно уважительными, чуткими и внимательными друг к другу, то не будет аварий, не пострадают люди!...».

Недоверие, страх, подозрение в недобросовестности и безответственности водителей – вот что зачастую чувствуют дети на дорогах города. «Водитель! Я со страхом думаю, а нет ли у тебя сейчас в руках бутылочки пива, не решил ли ты поменять музыкальный диск, не смотришь ли ты в дороге фильм, не разговариваешь ли ты в настоящий момент по мобильному телефону? Не делай этого, не соверши страшную ошибку в своей жизни – стать виновником очередного ДТП!...» – пишет нам ученица 8 класса школы № 76 Анастасия Разуменко, чье письмо было признано лучшим и заняло первое место.

«Здоровый водитель – хороший водитель!» – утверждает Филипп Ткаченко, ученик 5 «Б» класса 76 школы, и за свою оригинальную творческую работу занимает второе место: «Уважаемый водитель! У меня уже есть мечта о моем будущем. Когда я стану взрослым и получу образование повара, я поеду участвовать в лучшем конкурсе поваров и кулинаров. Мои блюда будут посвящены тебе, дорогой Водитель. Я приготовлю на-

питок и назову его «Безопасность», он будет совершенно безалкогольным, но для тебя очень полезным. Ведь тебе за рулем нужно быть внимательным и спокойным. Первое блюдо я назову «Крутой поворот». Тебе ведь известно, что перед поворотом ты должен притормозить. Но почему-то не все водители знают, что заканчивать торможение следует до начала поворота, иначе машину может опрокинуть. Мое главное блюдо я назову «Пешеходный переход». Ты ведь знаешь о крайне неприятном факте: пешеходов часто сбивают на пешеходных переходах! Я знаю, что на пешеходных переходах должны вести себя правильно и пешеходы, и водители. ...Дорогой Водитель! Кто бы ты ни был по профессии, я желаю тебе, чтобы твоя «заправка» была вкусной и питательной и за рулем автомобиля у тебя не болело сердце, не тряслись руки, не немели ноги!».

Третье место присуждено ученику 8 класса школы № 67 Александру Матвееву, создавшему памятку для водителей, содержащую простые, но самые важные правила, соблюдение которых гарантирует безопасность и порядок на дорогах.

Победителям конкурса – Анастасии Разуменко, Филиппу Ткаченко и Александру Матвееву – вручены ценные призы: кружки. Отделением ГИБДД также были отмечены письма самых юных участников конкурса – Татьяны Кривоноговой, Владислава Долгих, Матвея Дерябина, Влады Сагитовой, которым были вручены подарки. Отделение ГИБДД благодарит всех участников конкурса. Каждое письмо обязательно дойдет до адресата – водителя нашего города. И надеемся, что ряды благоразумных водителей будут постоянно пополняться.

Н. ФАЙЗЕВА, инспектор по пропаганде ОВД ДПС ОГИБДД ОВД по городскому округу «Город Лесной».

Внимание: каникулы

Наступают зимние каникулы, в связи с этим ГИБДД обращается к водителям транспортных средств. Во время каникул наши дети больше времени будут проводить на улицах города, а это особая категория участников дорожного движения: они порой забывают об опасности и устраивают игры на дороге, начинают спорить, толкаться. ГИБДД обращается к водителям с просьбой не подвергать их жизнь опасности и строго соблюдать правила дорожного движения. Заметив маленького пешехода на своем пути, заблаговременно снижайте скорость движения, ведь дети ведут себя непредсказуемо. Не забывайте снижать скорость при проезде пешеходных переходов, вблизи остановок общественного транспорта, пешеходных переходов, детских площадок, мест проведения новогодних праздничных мероприятий, а также ледяных горок, расположенных вблизи проезжей части. Помните, что скорость движения во дворах не должна превышать 20 км/час. Не стесняйтесь лишний раз позвонить, если намерения детей возле дороги вам непонятны. От этого во многом зависят здоровье и безопасность как пешеходов, так и водителей.

О знаках и удостоверениях

В связи с многочисленными обращениями о порядке организации работы по вопросам порядка изготовления дубликатов государственных регистрационных знаков разъясняем, что юридические и физические лица (их законные представители) с письменным заявлением обращаются по вопросу изготовления дубликатов государственных регистрационных знаков транспортных средств, взамен пришедших в негодность (несоответствующих требованиям ГОСТ Р 50577-93 «Знаки государственные регистрационные транспортных средств. Типы и основные размеры. Технические требования»), в любое регистрационно-экзаменационное подразделение ГИБДД на территории Свердловской области (вне зависимости от места регистрации транспортного средства). Принимаемое решение об изготовлении дубликатов начальнику регистрационно-экзаменационного подразделения ГИБДД либо должностное лицо, его замещающее. Из-

готовление дубликатов государственных регистрационных знаков транспортных средств взамен утраченных (похищенных) не допускается.

Также ГИБДД ОВД по Нижнетуринскому городскому округу напоминает водителям о необходимости своевременной замены водительских удостоверений. По истечении срока действия удостоверение считается недействительным и подлежит замене. Водителем, имеющим просроченные водительские удостоверения, просим обратиться в РЭО ГИБДД ОВД по Нижнетуринскому городскому округу. Доводим до сведения водителей, что с 20 декабря 2010 года удостоверение концерна «ФГУП ПОУМЗ» (поляроид) НЕ ВЫДАЮТСЯ. Будут выдаваться водительские удостоверения только концерна «Гознак». За удостоверение «Гознак» взимается госпошлина в размере 400 рублей.

А. ФОТ, и.о. начальника ГИБДД ОВД по Нижнетуринскому ГО, ст. лейтенант милиции.

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

г. Лесной

Телефон доверия – 3-80-03.

За период с 20 по 26 декабря в отделе внутренних дел зарегистрировано 107 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях, в том числе: 12 – о телесных повреждениях различной степени тяжести, 4 – о кражах, 1 – о грабеже, 1 – о вымогательстве, 1 – о мошенничествах. В ОВД доставлены 15 человек: 1 – за нарушение особого режима ЗАТО.

24 декабря на городском рынке между женщинами произошел конфликт, в ходе которого в отношении гр. А. последовали оскорбления и нанесены телесные повреждения. Материал находится в проверке в отделе участковых уполномоченных милиции.

24 декабря поступило заявление от гр. З. и гр. Ш., которые на улице встретили бывшего сожителя гр. З., с которым произошел конфликт, результат – телесные повреждения, причиненные заявителем. Материал находится в проверке в отделе участковых уполномоченных милиции.

25 декабря поступило сообщение из ЦМСЧ-91 о том, что за медицинской помощью обратился гр. П. с диагнозом: ушибленные ссадины мягких тканей лица. Телесные повреждения причинил муж. Материал находится в проверке в отделе участковых уполномоченных милиции.

25 декабря с заявлением в ОВД обратилась женщина. В ночное время гр. Х. и гр.

В., находясь в квартире, в присутствии хозяйки открыто похитили продукты питания. По данному факту возбуждено уголовное дело.

26 декабря поступило сообщение из ЦМСЧ-91 о том, что за медицинской помощью обратился гр. П. с диагнозом: перелом нижней челюсти. В ночное время в «Варадеро» неизвестные причинили ему телесные повреждения. Материал находится в проверке в отделе участковых уполномоченных милиции.

Штаб ОВД.

служба 01

Телефон доверия – 3-74-01 (круглосуточно)

Информационный сайт СУ ФПС № 6 МЧС России: <http://01.lesnoy.info>

Консультацию по вопросам пожарной безопасности можно получить по телефонам 5-01-01, 3-87-96, 3-84-34 (с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00).

В период с 20 по 27 декабря на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения СУ ФПС № 6 МЧС России выезжали: 9 раз на срабатывание пожарной сигнализации и 5 раз по ложным вызовам. Пожаров за данный период не произошло.

ЦПП и ОС СУ ФПС № 6 МЧС России.

г. Н. Тура

2-21-90 – телефон доверия ОВД. Анонимность гарантируется.

15 декабря в дежурную часть ОВД поступило сообщение о том, что гр. Н. предъявил медицинскую справку, вызывающую сомнение в ее подлинности. Наличие подделки подтвердилось. По данному факту возбуждено уголовное дело.

В этот же день поступило заявление от гр. Ч. о том, что неустановленное лицо с ворот гаража на зольном поле похитило дверной замок. Проводится проверка.

16 декабря поступило сообщение о том, что у гр. С. в одной из квартир по ул. Скорынина похищен сотовый телефон. По данному факту возбуждено уголовное дело. Лицо установлено.

В этот же день на железнодорожном переезде станции ГРЭС электропоездом был смертельно травмирован гр. Н. Материал направлен в линейное ОВД.

17 декабря выявлен факт реализации пиротехнических изделий с нарушениями индивидуальным предпринимателем Я. Проводится проверка.

21 декабря привлечен к административной ответственности гр. Б., который учинил мелкое хулиганство в подъезде дома по ул. Гайдара. По данному факту проводится проверка.

В. ЛОПАТИНА, старший инспектор АПК, подполковник милиции.

ГИБДД о ДТП

г. Н. ТУРА

За период с 20 по 26 декабря выявлено 178 нарушений ПДД, из них 164 совершено водителями транспортных средств, 14 – пешеходами. Факт управления транспортным средством водителем в состоянии опьянения – 1, факт управления транспортным средством водителем, лишенным права управления т/с, – 1. В мировой суд направлено 3 административных материала.

За отчетный период произошло 16 ДТП без пострадавших.

Проведенный анализ показывает, что 4 ДТП произошли из-за того, что водители транспортного средства при движении задним ходом совершили наезд на стоящее транспортное средство, а также 4 водителя не предусмотрели дистанцию, которая позволила бы избежать столкновения с другим транспортом.

3 ДТП произошли по вине водителей, которые при выезде с прилегающей территории не уступили дорогу транспортному средству, в результате чего допустили столкновение.

1 водитель совершил съезд с проезжей части дороги с последующим наездом на препятствие (деревя), и еще 1 водитель покинул свое место и оставил транспортное средство, при этом не принял необходимых мер, которые исключили бы самопроизвольное движение транспорта. В результате совершен наезд на стоявший а/м.

Н. ЦЫБРОВА, инспектор по пропаганде ОВД ДПС ГИБДД ОВД по Нижнетуринскому ГО.